

## "INFIINTARE SI DOTARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR(CAV), COMUNA CRUȘEȚ, JUDETUL GORJ"

I.D.: 104662511

Data publicarii 25.10.24 Coduri CPV 45222110-3

Pretul estimativ: 2.530.897,01 RON - 2.530.897,01 RON

Descriere: Prezenta documentatie prevede lucrări de construcție privind "INFIINTARE SI DOTARE CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR(CAV), COMUNA CRUȘEȚ, JUDETUL GORJ" rezultând o platformă de colectarea a deșeurilor în comuna Cruset, județul Gorj. Activitățile propuse prin proiecte vor cuprinde investițiile necesare înființării unui centru de colectare prin aport voluntar ce vor asigura colectarea separată a deșeurilor menajere care nu pot fi colectate în sistem "door-to-door", respectiv deșeuri reciclabile și biodeseuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deseuri - deșeuri voluminoase, deseuri textile, deseuri din lemn, mobilier, deseuri din anvelope, deseuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deseuri periculoase, deșeuri de grădină, deseuri din construcții și demolări. Se vor executa lucrarile prevazute in cadrul Proiectului tehnic. Pe lângă lucrările de amenajare descrise in cadrul Proiectului tehnic, platforma va fi prevăzută cu următoarele dotări, care fac obiectul prezentei achizitii publice: - Două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor in containerele deschise înalte și cântar 8x3 m. Celelalte containere descrise in proiectul tehnic nu fac obiectul prezentei proceduri deoarece achizitia acestora se va realiza centralizat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. Realizarea lucrării se va face in baza Autorizatiei de Construire, a Proiectului Tehnic de execuție, a Detaliilor de Execuție, a Caietelor de Sarcini pe specialități verificate si autorizate conform prevederilor legale și a autorizației de construire. Descrierea lucrarilor este disponibila in proiectul tehnic Valoarea totala estimata 2.530.897,01 lei fara TVA Executantul are obligația de a respecta si a aplica principiul de "a nu prejudicia in mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice si de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, asa cum sunt asumate prin Declaratia privind respectarea aplicarii principiilor DNSH in implementarea proiectului.